

Møde i Frivillighedsrådet

Onsdag, den 30. november 2022 kl. 13-15 i mødelokale 204 (2. sal) på Tønder Rådhus

Deltagere:

Poul Erik Hansen, formand
Katja Quilty, næstformand
Jørgen Ørbæk Petersen
Tage Sørensen, kasserer
Annette Dall
Erik Jensen
Karin Müller
Rikke Okkels, ordstyrer
Irene Feddersen, afbud
Kirsten G. Nissen, frivilligkoordinator/sekretær

Arbejdsgrupper:

Gruppe 1: Planlægning af stormøde

Karin Müller, Annette Dall, Erik Jensen, Kirsten G. Nissen

Gruppe 2: Frivilligpolitik & PR

Rikke Okkels, Katja Quilty, Jørgen Ørbæk Petersen, Poul Erik Hansen, Kirsten G. Nissen

Gruppe 3: Samarbejde mellem Frivilligcenter Tønder og Frivillighedsrådet

Frivillighedsrådet: Annette Dall, Karin Müller, Kirsten G. Nissen

Frivilligcenter Tønder: Centerleder Ditte Madvig Evald og 1 bestyrelsesmedlem fra Frivilligcenter Tønder

Frivillig Fredag:

Annette Dall

Pjece: Karin Müller, Annette Dall

Tværsilogruppen: Poul Erik Hansen, Tage Sørensen, Kirsten Nissen.

Arbejdsgruppe for ny organisering af frivilligområdet: Karin Müller, Jørgen Ørbæk Petersen

Referat

1. Ankomst og kaffe.

2. Præsentationsrunde.

Punktet blev udsat til næste møde, når Irene Feddersen er med.

3. Godkendelse af dagsordenen.

Punkt 8 *Orientering om bæredygtig finansieringsmodel for fremtidens civilsamfund ved Rikke Okkels* blev udsat til næste møde og i stedet blev følgende punkt tilføjet som nr. 8.a *Diskussion af stormødet.*

Dagsordenen blev godkendt.

4. Konstituering med valg af formand, næstformand og kasserer.

Der var genvalg til formand Poul Erik Hansen og kasserer Tage Sørensen. Katja Quilty blev valgt som ny næstformand.

5. Rådets forretningsorden revideres.

Den gældende forretningsorden vedlægges.

Forretningsordenen blev drøftet og revideret. Den nye forretningsorden vedlægges referatet og betyder bl.a., at møderne fremover som hovedregel afholdes onsdage i lige uger fra kl. 14-16. Punktet drøftes igen på næste møde.

6. Udarbejdelse af årshjul.

Udkast vedlægges.

Der blev udarbejdet et årshjul for første halvår af 2023. Resten af århjulet skal færdiggøres på næste møde. Bilag vedlagt.

7. Orientering om Frivilligrådets landspanelmøde ved Katja Quilty.

Punktet blev udsat til næste møde.

8. Orientering om bæredygtig finansieringsmodel for fremtidens civilsamfund ved Rikke Okkels.

Punktet blev udsat til næste møde.

8. a Diskussion af stormødet.

Stormødet blev drøftet.

9. Frivillighedsrådets opgaver.

- Det drøftes og aftales, hvilke arbejdsgrupper rådet skal have, og hvem der udpeges til grupperne.
- Arbejdsgrupper med nyt orienterer og fremlægger evt. sager til drøftelse og beslutning i rådet.

Fordeling af medlemmer i grupperne blev drøftet. Tage Sørensen blev tilføjet Tværsilogruppen og Erik Jensen blev tilføjet som medlem af gruppe 1. Irene Feddersen kan på et senere tidspunkt forholde sig til, hvilke arbejdsgrupper hun ønsker at engagere sig i.

10. Punkter til næste møde og eventuelt.

Punkter til næste møde:

- Rekruttering til Frivillighedsrådet
- Forretningsordenen revideres.
- Årshjul

Tage Sørensen opfordrede rådets medlemmer til at aflevere deres udgiftsbilag.